

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线：962555

微博报料：新浪 @ 新民晚报社会新闻
上海滩 t.xinmin.cn/baoliao

线索一旦采用
即付酬金

襄阳公园门口两大娱乐“阵营”分庭抗礼 “歌会”“舞会”互飙高音惹怒居民

炎热的夏夜，一场“好声音”和“舞林大会”在公园门口同时上演，一阵高过一阵的音浪，响彻夜空，吵得沿街居民和附近医院的患者根本无法休息。昨天，多位读者致电本报962555新闻热线，反映襄阳公园门口的广场上，两大娱乐“阵营”分庭抗礼，互飙高音，令人苦不堪言。

歌手舞者同场竞技

昨晚7时许，记者刚到襄阳公园南门，耳边就传来一阵震耳欲聋的歌声。循声望去，广场中央，四五十人正围成一团，中间的空地上则竖着一块巨大的液晶屏和两只音箱，一名中年女子手持话筒，对着屏幕上的歌词“引吭高歌”。

一曲唱罢，女子向“台下”观众鞠躬致谢，引来掌声一片；紧接着，一名年轻小伙接棒登台，唱起了自己拿手的《好汉歌》。“大家别着急，想唱都有机会，一首歌5块钱！”液晶屏后面，歌摊老板一边收钱，一边吆喝，脸上乐开了花。



「马路歌手」高歌一曲

房浩 摄

约半小时后，广场北侧的空地上也热闹了起来，几十名男女齐齐现身。一名男子还带来一套音响设备，打开音响后，一首熟悉的歌曲《北京欢迎您》跳了出来，广场上的男女们随后迅速找好舞伴，两人一组，随着音乐翩翩起舞。

一时间，广场上形成了“歌手”和“舞者”两大阵营，为了能在气势上压倒对手，两边互不相让，音量也是越

调越高，加上两种音乐本就风格不同，如今混在一起，更是嘈杂无比。

居民病患苦不堪言

“歌手”唱得过瘾，“舞者”跳得尽兴，可附近的居民却受尽了折磨。家住襄阳北路100号的范先生告诉记者，襄阳公园门口原本十分安静，晚上许多市民都喜欢来此散步。两年前，广场上来了是一群热爱跳舞的

市民，好在音乐声不是很响，周边居民也没太大意见；可去年夏天，一家歌摊也堂而皇之地进驻广场，此后两大阵营同场竞技，双方都不想被对方的乐曲声盖过，从而影响到自己的发挥，于是开始了一场你来我往、互飙高音的竞赛。

昨晚，记者特意来到范先生家实地感受，虽然距离襄阳公园大门足有200米远，但站在他家阳台上，广场“歌会”传来的歌声还是萦绕在耳畔，即使关上窗户，依然隐约可闻。

除了襄阳北路上的居民区，襄阳公园东侧的徐汇区中心医院也是噪声的“重灾区”。记者随后来到徐汇区中心医院住院部6楼，在距离公园最近的一间病房，可以清晰听到歌摊上的音乐。一名护士坦言，到了晚上，不少病人确实会受到对面歌声的干扰，前段时间甚至有患者家属前去找歌摊老板交涉，但消停了没几天，噪声又卷土重来，“病人最需要的就是休息，可他们每天唱到那么晚，实在太过分了！”

尽快整治刻不容缓

去年3月1日，《上海市社会生活噪声污染防治办法》正式施行，新规中对于公共场所的噪声控制和处罚标准作出了明确的界定。根据《上海市社会生活噪声污染防治办法》第七条规定：每日22时至次日6时，在毗邻噪声敏感建筑物的公园、公共绿地、广场、道路(含未在物业管理区域内的街巷、里弄)等公共场所，不得开展使用乐器或者音响器材的健身、娱乐等活动，干扰他人正常生活。规定时段外的其他时间，在上述场所开展健身、娱乐等活动的，不得使用带有外置扩音装置的音响器材。如违反规定，由公安机关按照相关法规，处以警告、罚款等处理。

范先生表示，既然制订了新规，并且已经施行了一年多，有关部门就应当依规办事，对于襄阳公园门口的噪声扰民行为予以整治，还居民们一个安静祥和的环境。

本报记者 房浩

众人关爱 孤儿不孤 “说说”手术费基本筹足

新闻追踪

本报讯(记者 屠仕超)前阵两日，本报连续报道9岁孤儿女孩“说说”因患严重的感染性心内膜炎，生命垂危，因缺手术费无法医治，抚养她的孤老一筹莫展。报道刊登后，好心人纷纷解囊，截至昨晚，小“说说”的手术费已缺口不大，基本筹足。

昨天下午4时，玉佛寺慧觉法师等与一些爱心人士筹集了10万元手术费，与记者一起来到浦东新区儿童医学中心。经过协调，这10万元善款将打入儿童医学

中心的专门账户，用于治疗孤儿“说说”的感染性心内膜炎。上海儿童医学中心党委副书记赵列宾表示，医院一定用好这笔善款，调集最好的医生、护士，尽最大力量抢救“说说”。

而昨天一天，本报也接到多名读者的善款。其中有一位81岁的老先生，特地来到陆家浜路工商银行，拿着前天的晚报，要求捐款1万元。工商银行工作人员得知，这位老先生退休金才3000多元一个月，平时省吃俭用。由于老先生腿脚不便，他并未来到本报，而是写了委托书，要求银行工作人员将善款带来本报。

还有一位读者，除了带来善款，还捎来了3本画册。“看了你们的报道，知道小‘说说’喜欢画画，我特地给她买了3本画册，希望她在病中也不要放弃手中的画笔。”读者殷殷期待。

混凝土从7楼屋顶倾泻而下 施工队称输送装置失灵，会做好清理工作

本报讯(记者 金曼奕 实习生 陈思思)昨天，家住西谈家渡路109弄1号的张先生向本报反映称，混凝土泥水浆突然从7楼楼顶倾泻而下，造成楼下居民雨棚损坏，空调外机及窗户被泥水覆盖。

记者来到现场，张先生家靠窗的位置一片狼藉：雨棚被倾泻而下的泥水打坏了，窗台、空调和雨棚上堆满了已结块的混凝土。邻近的花草树木也都遭了殃，叶子上全是

斑斑泥痕。

张先生说自己退休在家，近一个月来装修队开进了小区，进行“平改坡”的施工改造。前天下午2时许，他忽然听到“哗啦啦”一阵巨响，跑到窗边一看被吓了一跳，泥浆倾泻而下，屋里屋外倒了一地。

记者看到，整个小区的居民楼都被脚手架包围，外面并没有密目式安全网遮挡。采访间隙，不时有干了的混凝土石子从楼上掉落，砸

在走道或窗檐上。

从一张落款为西谈家渡路居委会和上海长风物业有限公司的告知书上，记者得知，此处正在进行由普陀区政府、房管局和长寿街道负责的西谈家渡路小区旧住房综合改造工程。记者联系负责施工的上海鼎兴建筑安全公司，负责人表示由于吊车输送混凝土的管道设置失误，导致混凝土倾泻。施工队会做好善后清理工作。

东航客机与加油车碰撞 发动机蒙皮受损无人员伤亡

本报讯(记者 房浩 叶薇)昨晚6时多，东航一架客机在降落虹桥机场后滑行过程中，左侧发动机

蒙皮与地面一辆加油车发生碰撞受损，所幸未造成人员伤亡。

据了解，发生碰撞事故的是东

航由台北松山飞往上海虹桥的MU5098航班。当时这架客机正滑行至T1航站楼15号登机廊桥，不料停靠过程中左侧发动机蒙皮与地面加油车发生轻微碰撞受损。旅客随后正常下机。事发后，东航立刻调配另一架飞机执行后续航班任务。目前，事故具体原因仍在调查中。

1020万！平安人寿完成国内个险史上最大理赔 匹配自身需求的高额保障渐成保险消费新趋势

日前，中国平安集团旗下平安人寿赔付某身故客户家属1020万元。该案不仅成为平安人寿成立以来的最大个人保险赔案，更是国内个险史上的第一大赔付案件。

在案件处理过程中，平安人寿本着“客户至上”的服务宗旨，依托强大的后援支持平台，高效地完成自客户递交理赔申请资料到支付赔付金的全部流程，用行动兑现“信守合约，为您寻找理赔的理由”的庄严承诺。

客户Y先生(为保护个人信息及隐私，文中姓名均为化名)不幸意外身故。Y先生经济实力雄厚，也非常认可保险理念，从2010年开始陆续在

平安人寿投保“护身福”、“护身福重疾”、“护身福意外”、“附加意外08险”等多重保障。在接到报案后，平安人寿第一时间组织核实工作，并在最短的时间内完成了审核流程，履行契约精神赔付身故受益人共1020万余元。

这笔高额赔付对身故客户家属是阴霾中的抚慰，对普罗大众来说则是一次提醒。您是否还在为需不需要购买保险而犹豫？您购买的保险充足吗？平安人寿相关专家建议，风险面前人人平等，经济能力充裕的客户更应该购买匹配自身情况的充足保障。在风险来临时才能最大限度发挥保险的保障功能。

高额保单频频出现

随着现代社会各行各业的激烈竞争，工作压力渐大，作为高收入人群大多工作忙碌，透支大量精力、体力，加上因工作应酬养成吸烟、喝酒等习惯严重威胁着他们的健康。但时至今日，仍有这有一种误区：高收入人群如此富有，即使生病或发生意外，其家庭也足以应付，是否还有必要购买保险？

市场的真实呼唤是不可逆转的潮流。越来越多的高收入人群率先改变了对商业保险固有的观念，他们在设计自己的保障计划时，已经不仅仅满足于基本的保障需要，而是从分析需求出发，综合考虑未来不可知的风险

因素，为自己量身购买足额、全面的人身保险。

在平安人寿2013年的十大承保中，就有近10张亿元保单。2014年，平安人寿的高额保单继续保持快速增长，一季度中承保保额在500万以上的大额保单件数较去年同期增长124%。这些高额保单计划多为包括寿险、意外险、医疗险等多种保障产品的组合。购买与自身需求相匹配的高额保障，已悄然成为中高端人士保险消费的大趋势。

兼顾保障与财富传承

据平安人寿相关专家介绍，高收入人群购买高额保险，同时也能很好兼顾资产保全的问题。因此，能兼顾

保障与财富传承的高额的险种组合日益受到高收入人群青睐。

专业核保推动高额保单

高额保单承保在一定程度上体现了保险公司专业的承保能力与先进的风险管理能力。据了解，为贯彻体现保险行业“守信用、担风险、重服务、合规范”核心价值理念，平安人寿致力于提升客户保障水平，为了帮助客户得到充足的保障，使投保申请能够顺利、快速承保，平安人寿为高额投保申请制定了针对性的核保政策、绿色通道和服务支持举措，安排专家全程提供专业贴心的服务，运用专业的核保技术提供保障建议。